

书法训练营学员作品将择优见报

辽沈晚报名师书法训练营火热报名中,报名电话024—22699140、22699238

“听了赵老师的讲座,我们受益很多,当场就给孩子报名,跟着赵老师学习。”“这场讲座对我很实用,我对书法越来越感兴趣了。”“面对面和赵老师交流后,我相信自己一定能把书法练好。”

11月4日,众读者期待的辽沈晚报名师书法公开课开讲了,辽宁省书法家协会副主席赵博海给读者带来一堂内容丰富的书法课,为什么要学习书法?如何学习书法?他用自己学习书法的亲身经历给读者答疑解惑,赢得了读者的热烈鼓掌。

公开课现场,就有读者迫不及待地给孩子报名,“跟着名师学习,孩子受益家长放心。”“跟书法家学习,可以少走弯路。”辽沈晚报名师书法训练营,会定期在报纸上宣传学员的学习成果,把成绩突出的学员的作品定期刊登在辽沈晚报上,同时会把学员的作品推出去,参加全国的展览等。

为儿时梦想 拿起毛笔练书法

“孩子写字不好,带他来听公开课想着之后跟书法家深入学习。”

“学习书法很长时间了,但是没有效果,今天想和赵老师面对面交流一下。”



11月4日上午,辽沈晚报名师书法公开课现场,有的读者在欣赏赵老师的书法作品,有的读者围着赵老师耐心请教,还有的读者和旁边的读者探讨书法的学习……

上午9时30分许,公开课正式开始,赵博海围绕“为什么学习书法以及如何学习书法”将读者带进书法的知识海洋中,读者们都聚精会神地听着,不少人还一边听一边记笔记。

读者王先生称,“赵老师讲的特别好,过去工作忙,现在孩子大了,我的空闲时间也多了,想重新为自己儿时的梦想拿起毛笔,跟着赵老师学习,实现自己的书法梦。”

读者李女士表示,她在这次公开课上学到了很多书法知识,“如何执笔,如何临帖,以及写字的一些基本规

律,赵老师讲得很透彻,我要跟着他学习书法,提高自己的写作水平。”

在名师指点下学习 才能少走弯路

现场,还有不少读者和赵老师互动,“我家孩子刚读一年级,写字不太好,是先学习硬笔还是学习软笔好?”

对此,赵博海表示,学习硬笔见效快,如果把软笔的学习当作一种兴趣,也不影响硬笔书法的学习。

有读者提问“学习书法有没有捷径?”

对此,赵博海称,小时候打下扎实的基本功对以后书写有很大的帮助,“学习方法得当,其中执笔是关键,这关系到孩子一生的执笔习惯,

还关系到孩子的身体生长。充分的兴趣、不懈的坚持以及正确的学习方法是练好书法的重要因素,跟着合适的老师学习,可少走弯路,起到事半功倍的效果。”

还有读者提问,“选择什么样的帖学习比较好?”

赵博海表示,成人选帖和少儿选帖是有一定不同的。比如,笔画技法简单的是篆书,但很多人很难认识,但它易学;行书,成人喜欢,但用笔复杂,笔画提按动作多,比较难。”

现场,赵博海还称,少儿具有的梦想会影响他的一生,人生多了一份梦想,生活中就多了一份乐趣。需要找一个善于教育的老师,教育方法的重要性会影响到孩子学习的方向。同时要培养孩子良好的学习方法。

活动现场,赵博海介绍目前设立了5个班型,少儿硬笔班、少儿毛笔基础班、少儿(个性化)提高班、成人基础班和成人短期提高班,“每个班都有两至三名老师,包括主讲老师和辅导老师,让每一个学员都能得到老师的指导,所有班型的教案均有我制定。”

当场报名跟名师学书法 趁早练就一手好字

“孩子写字不好,听完赵老师的讲座,她特别想跟着老师学习。”一位

家长现场给孩子报名少儿硬笔班,“无论时代如何发展,都离不开手写字,尤其是孩子,在校学习、之后参加工作能写一手漂亮的字,都是一件值得夸赞的事。选择辽沈晚报这个平台,跟着赵老师学习,我们放心。”

读者万先生听完公开课当场报名,“我之前接触过书法,但是在书法家面前可以说是没有基础的,这个机会也很难得,我赶紧报名跟着名师学习,提高自己的写作水平。”

读者张先生孩子读小学,听完赵老师的讲座,他准备给孩子报名学习,“孩子写字不好,想趁早跟着书法家学习,及时把不好的写字习惯改正过来,写一手好字对他学习也会有帮助。”

辽沈晚报名师书法训练营课程表详见A01版。

记者 胡月梅



欢迎扫码进群关注更多书法训练营精彩信息!(此二维码11月12日前有效!)

第二届辽宁好教师、好校长评选之好教师寻访

激活内力巧借外力 打造优秀班集体

专访沈阳市第四十三中学王畅老师

在学生们眼中,王畅老师所带的班级就像一个大家庭,老师就是妈妈,每一个细节都彰显温暖和感动。在这样的班集体中,每个孩子都能找到归属感,能够放心地毫不设防地绽放他们的心灵。

在长期的班主任工作实践中,王畅老师通过激活内力,巧借外力,在打造优秀班集体方面进行了深入探索。她所带的班级多次被评为市、区优秀班级,王老师也获得区优秀班主任、区记大功等奖励。在2018年中考中,她的毕业班有5人升入辽宁省实验中学。

用心发现 处处都是教育素材

王畅老师带班带得好是有自己独特方式方法的。

初一新生刚入学,也就是班级建立之初,正是家长和孩子们对初中生活好奇迷茫的时候,及时让每个孩子树立一个目标,对班级的学风建设有事半功倍的作用。所以,王老师抓住刚刚毕业的学生回校看望老师的契机,让他们给学弟学妹们讲述自己三年的学习心得,分享学习方法。

王畅老师说,孩子之间的语言传递是最贴切、最有说服力的。学哥学姐的分享让现在迷茫的初一新生们内心有了目标和方向,并且深信那并不是遥不可及的。

细心观察和认真思考是一位优秀教师的必备技能。在王畅老师这里,生活中处处都是很好的教育素材。

在孩子们刚刚升入初中后的第一个六一儿童节前,她无意间听到两个同学说起“今年六一我们可没有礼物了,好失望”,于是心生一个想法,并开始精心准备。利用6月1日早检查时间,召开特别班会《儿童节的礼物》。

这一天早晨,当孩子们像往常一样走



进教室的时候,看到自己的桌上都摆着老师亲手包装的开心果和棒棒糖礼物,惊讶、欢喜荡漾在每个人的脸上,同时也架起了一座师生间心灵相通的桥梁。

创造机会 调动学生内生动力

明确了目标,建立起良好的沟通,这些为教育的顺利开展奠定了良好的基础。接下来就是要不断调动学生的内生动力,让他们得到全方位的发展提升。

为了提高班级凝聚力,班级经常组织熔炼训练,让学生们体验到团队合作的力量。

王老师还善于依托学校这个大平台,鼓励学生积极参与学校丰富多彩的活动。比如在学校开展的中华传统文化进校园一班一特色活动中,学生们就充分调动了积极性、主动性,充分发挥团队协作的精神,完成了皮影戏的创作、制作、配音、表演等一系列环节。孩子们通过共同的努力收获了掌声和认可,提升了自信。

这些活动不仅提升了孩子们的整体素质,更让他们成为内心有力量的人,从而对学业也产生了促进作用。

适时鼓励 家长增强家校合力

在王老师看来,激活内力,巧借外力,内力外力形成合力,才能打造出优秀班集体。在家校沟通合作方面,微信平台发挥了重要作用。

不少家长在管理孩子的过程中遇到瓶颈问题便想打退堂鼓,王老师得知后通过微信,不厌其烦地鼓励、提醒家长们。类似下面的信息,家长们经常会收到:

“上课第一天,孩子们上课状态特别好,感谢各位家长对孩子的教育。”

“无论家长还是孩子,一份耕耘、一份收获。对于您的付出,孩子一定

会给你意想不到的回报。期末了,大家一起加油吧!”

“最好的关爱就是陪伴,相信您的孩子在您的陪伴下,一定会充分利用好这有限的时间,为已经开始的初三迈出坚实的第一步。”

王老师介绍,在微信家长群中,科任老师也是主力,与家长直接沟通,立竿见影。通过平时点滴细致的工作和付出,让家长真正的信服,使他们充满信心,树立科任老师在家长心中的地位,对家长不批评、不指责,让他们真正意识到孩子是他们一辈子的事业。老师是在陪伴他们完成他们的事业。学校教育就是配合家庭教育的。这样家长们的动力就有了,家校合作形成更强的合力。

记者 徐月姣

相关新闻

第二届辽宁好教师、好校长 评选活动报名持续进行中

咨询热线:024-22699391

第二届辽宁好教师、好校长评选活动启动以来,各级学校的校长和教师踊跃报名参与。活动将征集100名候选人,好校长重在教育管理创新,好教师关注学生个性成长。

本次活动采取自我推荐、组织推

评审委员会根据辽宁好教师、好校长申报材料首先进行初评,确定100名候选人,最终确定20名辽宁好教师、10名辽宁好校长。辽宁好教师、好校长申报表(电子版可在辽宁科技与人才公共服务平台 www.lncxrc.com“表格下载栏”或微信公众号“辽沈教育”“辽沈

推荐、媒体推荐相结合的方式进行。辽沈晚报及其系列媒体平台将对推荐上来的优秀教师、好校长进行报道,挖掘并展现他们身上的闪光点。期待有更多的校长和老师在本次评选中脱颖而出。

家长汇”下载)。

电子版申报表请发至组委会办公室邮箱:hjs@lncxrc.com



新东方在线 “梦想大篷车” 正式启动

大学,我们梦寐以求的地方,也是我们梦想实现的地方。我们怀着憧憬的心情踏入大学。新东方在线梦想大篷车,将途经沿线20余座城市,承载、汇聚各地学员的梦想,驶向光明的远方。

“梦想大篷车”是行走在路上的梦想中心。秉承新东方在线“让学习变简单”的理念,连接全国大学生的学习梦想,新东方在线教师与所到城市的同学畅谈学习规划、人生奋斗等话题,激发同学们努力拼搏成就未来的热情,共同分享精彩的青春梦想,插上希望的翅膀,追寻人生的辉煌!

新东方在线渠道业务通过十余年的发展,特别是近五年的精细运营,不仅将新东方在线的品牌宣导、课程体验服务于大学市场。更是在全国建设近200家新东方在线学习服务中心,深入地与广大学生交流辅导、解疑答惑。渠道运营管理部总经理张春亮通过亲身经历和切身感受,与现场同学们分享:梦想之路上只要坚持,实现梦想就在不远处。张总期待:新东方在线是一个能够给同学们提供知识,梦想实现的大舞台。结合新东方在线“网助梦想”全国大型公益讲座,将梦想的大篷车驶向全国各地,把祝福与期望带给更多的同学。

新东方在线“网助梦想”梦想大篷车已经启程,期待沿途有你,带你梦想启航!

记者 冯美琳